

HVALJEN ISUS I MARIJA!

MORAM VAM JAVITI VESELU VIJEST. MOJ SIN JE 14.03.2013. DOŠAO JE KUĆI NAKON 3 TJEDNA ODSUSTVA OD KUĆE. ISPISAO SE PO II PUTA IZ 3 GODINE MATEMATIČKE GIMNAZIJE. BIO JE U SUKOBU SAM SA SOBOM I SA NAMA UKUĆANIMA! NIJE ŽELIO KOMUNICIRATI.

14.03.2013. IMALA SAM DOGOVORENO KOD FRA IVE PAVIĆA RAZGOVOR I ŽELJELA SAM PLATITI MISE ZA NJEGOVO DUŠEVNO I TJELESNO ZDRAVLJE. IMALA SAM MNOGO PREPREKA, ALI NISAM ODUSTALA. TE NOĆI BILO JE JAKO NEVRIJEME, UJUTRO JE POČEO PADATI SNIJEG, OSOBA KOJA JE TREBALA ME VOZITI JE ODUSTA. NAZVALA SAM SVOG ANĐELA KOJI MI JE BEZ RAZMIŠLJANJA DAO AUTO, DIGLA SAM JAVNU BILJEŽNICU KOJA JE DOŠLA U URED U 7,15, JER SAM DO 10 H TREBALA DOĆI, JER POČNJE MISA.

DOŠLI SMO (MAMA, PRIJATELJICA I JA) DO 9,40 H. JAVILI SMO SE DA SMO IZ KUTINE. BILA JE KRASNA MISA, POLAGANJE RUKU I PRIJATELJICA JE POČIVALA U DUHU. JA I MAMA NISMO.

RAZGOVARALA SAM SA FRA IVOM I MOLIO JE NADA MNOM ZA MOG SINA FILIPA. JOŠ JEDNOM MI JE UPUTIO RJEČI U ŽUPNOM DVORU, PREVIŠE JE BIO U MOJIM MISLIMA. SINA SAM PREDALA ISUSU, A ON JE ONDA POČEO DJELOVATI, BEZ OBZIRA NA NJEGOVU SUMNJU DA BOGA NEMA.

14.03.2013. U 16,30 SIN ME JE NAZVAO 7 PUTA, TE SMO SE DOGOVORILI ZA KAVU U JEDNOM KAFIĆU ZA 20 MIN. NA MENE JE NAPAO RAFALNOM PALJBOM, TO JE TRAJAO OD 17,30 DO 21.00 H. SVI SU NAS ČUDNO GLEDALI, ALI NA KRAJU JE MOJ SIN REKAO MAMA SUTRA KADA DOĐEŠ KUĆI JA ĆU SE VRATITI DOMA! ALELUJA, SLAVA I HVALA ISUSU!

DOŠAO JE KUĆI 14.03.2013. U SVOJU SOBU I SVOJ KREVET.

NA OCA JE JAKO LJUT, JER GA JE IZBAČIO IZ KUĆE, A NE SHVAĆA DA MU MI ŽELIMO DOBRO. ON NE ŽELI U ŠKOLU, ŽELI RADITI, A JEDNA IZJAVA JOŠ MI I SADA ODZVANJA GLAVOM. U ŽIVOTU NIKADA NEĆU NIŠTA IMATI! TO NIJE MOJ SIN, ON JE VRIJEDAN, ALI NEŠTO JE UPRAVLJALO SA NJIM!

HVALA I SLAVA ISUSU, U ŠURKOVCU ME DOČEKALO SRCE ISUSOVE I KRALJICA MIRA IZ MEĐUGORJA!

p.s. VEĆ VIŠE PUTA SAM IŠLA SAMO SA DR. RATKOM, ALI OVAJ PUTA MI JE BILO NAJUGODNIJE DRUŠTVO I NAJLJEPŠE. MAJKA ME JE POZVALA, JA SAM SE ODAZVALA.

U AUTOBUSU SAM DOBILA 1. PORUKU ZA MOLITVENI PAR:

6A 25. 10.2007. - POZIVAM TE DA BUDEŠ LJUBAV I SVJETLO GDJE JE TAMA I GRIJEH. S TOBOM SAM I BLAGOSLIVLJAM TE.

PORUKA 02.03.2013.

Draga djeco, iznova vas majčinski pozivam ne budete srca tvrda, ne zatvarajte oči nad opomenama koje vam Nebeski Otac iz ljubavi šalje.

Ljubite li vi Njega iznad svega ?

Kajete li se što često zaboravljate da je Nebeski Otac iz svoje velike ljubavi pozvao Svoga Sina da vas križem otkupi ?

Kajete li se što još ne prihvaćate poruku ?

Draga djeco, ne opirite se ljubavi Moga Sina, ne opirite se nadi i miru !

Kroz vašu molitvu i post Moj će Sin svojim križem otjerati tamu koja vas želi okružiti i vama zavladatai, dati će vam snagu za novi život.

Živjet ćete po Mome Sinu, biti ćete blagoslov i nada svima onima grešnima koji lutaju u tami grijeha.

Djeco moja bdijte !

Ja kao Majka bdijem s vama.

Posebno molim i bdijem nad onima koje je moj Sin pozvao da budu svijetlonoše, nosioci nade, za vaše pastire.

Hvala vam

U POVRATKU SAM DOBILA PORUKU OD 25.11.2010.

OTVORI SVOJE SRCE BOŽJEM MILOSRĐU I ON ĆE TI DATI SVE ŠTO TREBAŠ I ISPUNIT ĆE TVOJE SRCE MIROM, JER ON JE MIR I TVOJA NADA.

ANĐEOSKA PORUKA:

ARKANĐEL MIHAEL:

"UZ TEBE SAM I DAJEM TI HRABROST, ZA OSTVARENJE ŽIVOTNIH PROMJENA KOJE ĆE TI POMOĆI U OSTVARIVANJU TVOJE BOŽANSKE ŽIVOTNE SVRHE."

OVO JE SVE BILO SAMO ZA MENE, TE ZAHVALJUJM NA SVIM MILOSTIMA I SVEMU ŠTO SAM DOBILA OD 01.03-DANAS I ZAUVIJEK.

OVO JE MOJE SVJEDOČANSTVO DA JE BOG VELIK, KRALJ SVIH KRALJEVA JE ISUS, A NEBESKA MAJKA JE I MOJA MAJKA KOJA ME NIKADA NE OSTAVLJA, A TU JE I MOJ ANĐEO ČUVAR!

HVALA SVIMA NA MOLITVAMA, PODUPIRANJU I RAZUMJEVANJU!

GRLIM VAS MEĐUGORSKIM ZAGRLJAJEM!

VAŠA SESTRA U DUHU SNJEŽANA!

Zadnja Poruka, 18. ožujak 2013. - Godišnje ukazanje Mirjani
Dragičević-Soldo

Vidjelica Mirjana Dragičević-Soldo imala je svakodnevna ukazanja od 24. lipnja 1981. do 25. prosinca 1982. Na posljednjem svakodnevnom ukazanju Gospa je, povjerivši joj desetu tajnu, rekla da će joj se ukazivati jedanput godišnje i to 18. ožujka. Tako je i bilo tijekom svih ovih godina. Više tisuća hodočasnika okupilo se na molitvi krunice. Ukazanje je započelo u 13:52 h i trajalo do 13:58 h.

“Draga djeco! Pozivam vas da s potpunim pouzdanjem i radošću blagoslivljate ime Gospodnje i da mu iz dana u dan iz srca zahvaljujete na velikoj ljubavi. Moj vam je Sin preko te ljubavi koju je križem pokazao dao mogućnost da vam sve bude oprošteno, da se ne morate sramiti, skrivati i iz straha ne otvarati vrata svoga srca mome Sinu. Naprotiv, djeco moja, pomirite se s nebeskim Ocem da biste mogli zavoljeti sami sebe kao što vas moj Sin voli. Kad zavolite sami sebe voljet ćete i druge ljude, vidjet ćete u njima moga Sina i prepoznati veličinu njegove ljubavi. Živite u vjeri! Moj vas Sin preko mene priprema za djela koja želi učiniti preko vas, preko kojih se želi proslaviti. Zahvaljujte mu. Posebno mu zahvaljujte na pastirima, na vašim posrednicima u pomirenju s nebeskim Ocem. Ja se zahvaljujem vama, svojoj djeci. Hvala vam. ”

Hvala Vam na svemu, Bog Vas blagoslovio! Sretan Uskrs, Isus je uskrsnuo u našem domu!!!